



Требование по делу о криминале в Саратове

г. Москва

№ 24-11 от: 26.11.2018г.

ОБРАЩЕНИЕ к Президенту России,

ТРЕБОВАНИЕ к Правительству РФ, Совету Безопасности РФ, Генеральной Прокуратуре РФ, Следственному Комитету РФ, Федеральной Службе Безопасности РФ, Министерству Внутренних Дел РФ

провести антитеррористические мероприятия и возбудить уголовные дела виновных в преступной деятельности на основании нижеследующих фактов:

В данном заявлении использованы материалы оперативной работы, проведённой оперативниками Государственной Службы "СОЮЗ АНТИТЕРРОР" в 2015 году.

Довожу до Вашего сведения о беспределе, исходящем от организованного преступного сообщества на территории Саратовской области и за её пределами, называемого «Парковская группировка», в состав которой входит группа компании «Рим». С 90-ых годов в Саратовской области очень мощно развивалась ОПГ впоследствии ОПС «Парковские». Долгое время этим сообществом управлял криминальный авторитет под прозвищем Лапа. В 2000-ых годах в данной группировке был бухгалтер, казначей и хранитель общака преступный авторитет Сергей Курихин под кличкой Мелкий. В недавнем времени в преступном сообществе «Парковские» произошла смена лидеров при участии самих Парковских. Преступный авторитет Лапа был убит, и на его место постепенно перешёл бывший хранитель общака Сергей Курихин (мелкий).

Сергей Курихин организовал так называемую службу безопасности, которая подчинена лично ему, снабдив эту службу самыми современными неразрешёнными спецсредствами, противозаконно и целенаправленно стал собирать компромат почти на всех влиятельных чиновников, политиков, руководителей правоохранительных органов и судей с целью шантажа и преступного влияния в интересах ОПС «Парковские». Одной из основных тем ОПС «Парковские» в лице преступного авторитета Сергея Курихина (мелкий), Максимова Василия (экс главврач 8-ой городской больницы г. Саратова, в настоящее время больницу возглавляет сын Максимова), гражданина Израиля Фейтликера Леонида и др. является рейдерство.

В собственности ОПС «Парковские» имеется мощный медиабизнес в виде печатных издательств местного телевидения. Так же преступные связи, деньги от награбленного бизнеса и приличный объём компромата на руководство области во всех сферах. Информация о преступных деяниях ОПС «Парковские», в том числе в лице Мелкого, в большом объёме изложена на сайте: компромат.ру Саратов, а также у нескольких организаций: ГУВД по Саратовской области, УФСБ по Саратовской области, ГС «Союз Антитеррор» и у нескольких общественных организаций по борьбе с преступностью и коррупцией. В недалёком прошлом ОПС «Парковские» в лице Мелкого, применяя криминальные деньги и коррупционные

преступные связи, был пролоббирован и назначен на должность заместителя начальника УФСБ по Саратовской области Офицер ФСБ Каштанов Сергей.

Назначенный за деньги на должность заместителя начальника управления УФСБ по Саратовской обл. Сергей Каштанов давно имеет связи с членами ОПС «Парковские», экс главным врачом 8-ой городской больницы Максимовым Василием и другими лидерами ОПС, так как, работая до назначения на должность начальника управления, Каштанов Сергей курировал по линии ФСБ медицинскую сферу Саратовской области. При кураторстве Каштанова, Максимов Василий занимал должность главного врача больницы (в настоящее время гл. врачом является сын Максимова), он был неоднократно замечен и уличён по уголовному делу за хищение наркотических средств в особо крупных размерах. Уголовное дело сопровождалось международной полицией (Интерпол), также по материалам из достоверных источников известны факты о хищении бюджетных средств главврачом Максимовым Василием; по информации из нескольких достоверных источников Василий Максимов является педофилом и наркоманом, что легко проверятся при проведении анализа волос либо крови.

Преступления ОПС «Парковские» широко известны как в Саратовской обл., так и за её пределами, но перечисленные выше рычаги воздействия на правоохранительный госаппарат (грязные деньги, управляемые преступным сообществом СМИ, коррупционные связи и шантаж на базе собранного компромата) позволяют преступному сообществу по сегодняшний день заниматься криминалом в России. В качестве примера приводим случай покушения на жизнь и попытки рейдерского захвата активов у социально значимого и известного не только в России, но и зарубежном профессора медицины, имеющего много заслуженных Российских и Международных наград, доктора Парамонова Виктора Александровича.

Так как в ОПС «Парковские» входят многие бизнесмены из медицинской сферы Саратовской области, а ЗАО «Клиника доктора Парамонова» социально ориентирована, в основе идеологии клиники на первое место поставлен пациент и его здоровье, а не прибыль как во многих других частных, а порой и в государственных, клиниках. На основании правильно сориентированного подхода к гражданам ЗАО «Клиника доктора Парамонова» очень успешно развивается. По статистике 60% пациентов, нуждающихся в профессиональной медицинской помощи разного уровня финансового достатка сориентированы на ЗАО «Клиника доктора Парамонова». Исходя из этой ситуации преступный интерес Максимова Василия к успешному Парамонову был проявлен в прошлом неоднократно.

Дело доходило до заказных покушений на жизнь доктора Парамонова и информационного рейдерства заказных и щедро проплаченных передач, содержащих чёрную клевету как на самого доктора Парамонова, так и на социально значимую клинику ЗАО «Клиника доктора Парамонова» по телеканалу НТВ областного и федерального уровня.

05.08.2015 года на профессора Парамонова, находящегося на отдыхе в своём доме в деревне Новобурасовского района Саратовской области, было совершено покушение. Днём по заданиям членов ОПС «Парковские» сотрудником группы компании «Рим» гражданином Матасовым и двумя лицами, находящимися с ним в автомобиле Мицубиси, с расстояния от 100 до 150 метров были произведены два выстрела из боевого карабина с оптическим прицелом в сидящего на кресле возле беседки профессора Парамонова со своим приятелем Евгением. Пули просвистели рядом с доктором, который более 20 лет является профессиональным охотником. После чего, испугавшись, Парамонов и его собеседник немедленно забежали во двор, спрятавшись за дом

Парамонова. Работающие рядом с домом строители, нанятые доктором Парамоновым, забежав во двор к Виктору Александровичу, испуганно спросили: знает ли он тех людей, которые на их глазах из автомашины Мицубиси стреляли в направлении его дома. Сразу после воспроизведённых выстрелов злоумышленники быстро уехали от дома, но по истечении небольшого промежутка времени по непонятным причинам они вернулись на место, откуда были произведены ими выстрелы. Доктор Парамонов при поддержке граждан, наблюдавших данное преступление, исходя из понимания, что сейчас по горячим следам надо выявить стрелявших лиц с целью остановки возможного преступления, в будущем направленного на покушение на жизнь доктора Парамонова и его близких, с тремя свидетелями быстро сел в машину и выехал по направлению к злоумышленникам. Автомобиль Мицубиси вместе с находящимися в нём тремя преступниками, стрелявшими из нарезного оружия на территории села, в ста с небольшим метров от жилого дома в направлении отдыхающих людей, резко стал уезжать от автомобиля Парамонова. Целью преследования автомобиля Мицубиси с преступниками у Парамонова со свидетелями было: записать гос. номера автомобиля, не упустить из вида Мицубиси, в то же время сообщая и надеясь на помощь в задержании злоумышленников в правоохранительные органы по всем номерам телефонов, записанных в мобильном телефоне Виктора Александровича Парамонова. Преследование продолжалось больше часа. Местность, на которой происходило преследование, имеет нестабильное покрытие сотовой связи. По ходу действий по преследованию, завернув в сторону лесного массива, из автомобиля Мицубиси один из трёх соучастников преступления вместе с оружием был высажен из автомобиля и быстро скрылся в лесу. Мицубиси с двумя преступниками продолжил быстрое движение от автомобиля В. А. Парамонова. Несмотря на многочисленные попытки, дозвониться до сотрудников полиции Парамонову так и не удалось. По ходу преследования получилось прижать автомобиль Мицубиси с двумя преступниками к лесополосе.

На свой страх и риск профессор Парамонов с помощью нескольких свидетелей, находящихся с ним в автомобиле, выйдя из машины, пошли по направлению к машине Мицубиси, за рулём которого со стороны водителя с открытым боковым стеклом сидел физически крупный гражданин весом около 120 кг, проявляющий агрессию злоумышленник. Зная, что преступники вооружены и в любой момент могут выстрелить в доктора Парамонова и свидетелей (ранее совершённого преступления), В.А. Парамонов и помогающие ему свидетели решили незамедлительно извлечь из машины (в которой возможно находилось огнестрельное оружие) и нейтрализовать от агрессивных действий злоумышленника, прижав его к земле. В то время другой человек, присутствующий в машине, скрылся в лесополосе. Прижав к земле агрессора Матасова, один из свидетелей, с целью подавления агрессивных действий Матасова, придавил его коленом в районе солнечного сплетения. Профессор Парамонов задал вопрос Матасову: почему он стрелял в него? На что Матасов ответил, что на всё ответит. После этих слов Матасова отпустили, и он стал говорить, что охотился на сурков. Парамонов, понимая то, что двое скрылись с оружием в лесополосе и в любой момент могут начать прицельный огонь по нему и свидетелям, сказал Матасову, что если он действительно стрелял по суркам, то пусть немедленно подъедет в дом к Парамонову и объяснится в спокойной обстановке, в противном случае Парамонов заявит о происшедшем в полицию. Матасов согласился с предложенным Парамоновым и пообещал незамедлительно подъехать к нему в дом. После диалога Парамонов со свидетелями отправился в дом дожидаться Матасова. Тем временем трое злоумышленников, получив инструкции по телефону, вызвали скорую помощь с целью имитации избиения гражданина Матасова людьми вместе с доктором Парамоновым. На удивление скорая помощь в сельскую местность приехала в считанные минуты, и Матасов стал имитировать пострадавшего и избитого группой лиц. Якобы пострадавший Матасов начал уговаривать врачей скорой

помощи отвести его не по месту назначенного мед пункта, а именно в 8-ую городскую больницу гор. Саратова, за 100 км от места происшествия, где руководство, по его словам, является его близкими друзьями. Но врачи скорой помощи не пошли на нарушение должностных обязанностей и доставили Матасова в положенный пункт назначения, где Матасову было проведено медицинское освидетельствование, на котором была зафиксирована гематома на левом предплечье от момента извлечения его из автомобиля, а также лёгкая гематома в районе солнечного сплетения от фиксации коленом. Данные гематомы были проявлены из-за ломких сосудов рыхлого, ожирелого тела Матасова. В то же время, спустя 20-40 мин. после приезда Парамонова со свидетелями, в его доме появились сотрудники полиции районного отдела по факту госпитализированного якобы пострадавшего Матасова. Проявив возбуждённый вид, особо рьяно сотрудники полиции приступили к опросу доктора Парамонова и свидетелей но не по факту раннее совершённого преступления (стрельбы из огнестрельного оружия в живом секторе в направлении доктора Парамонова и его собеседника), а по поводу избиения гражданина Матасова. Удивляет небывалая оперативная реакция по времени в сельской местности на отдалённой от районного центра территории скорой помощи и сотрудников полиции районного отдела. Однако, после заявления о стрельбе в доктора Парамонова сделали осмотр места происшествия.

На следующий день 06.08.2015 г. с профессором Парамоновым вышел на связь его старый знакомый, один из руководителей группы компании «Рим» Рябченко Сергей и сообщил Парамонову о нелепом недоразумении, совершённом якобы безобидным охотником, сотрудником группы компании «Рим» Матасовым и, ссылаясь на добрые отношения между Рябченко и Парамоновым, стал убеждать В.А. Парамонова вступить в контакт с их адвокатом и не писать никаких заявлений в полицию о покушении на его жизнь.

Чуть позже Рябченко и адвокат группы «Рим», защищающие Матасова, встретились с Виктором Парамоновым и стали убеждать его, что стреляющая группа Матасова не покушалась на жизнь Парамонова и его близких, а просто потерявшись на местности неосторожно стреляли по суркам. Рябченко и адвокат группы «Рим» старались успокоить доктора Парамонова, ссылаясь на давние добрые отношения между ними. В.А. Парамонов начал соглашаться на их уговоры с одним условием, что Матасов принесёт письменные извинения за, мягко говоря, свои неосторожные действия и подпишет расписку, что не имеет никаких претензий к лицам задержавшим «горе охотника». Адвокат группы «Рим» со стороны Матасова тут же согласовали условие с Матасовым и пообещали утром следующего дня предоставить доктору Парамонову оговорённые документы.

На следующий день (07.08.2015 года) уже до полудня от сотрудников полиции профессору Парамонову поступила информация о том, что со стороны стрелявших в него группы лиц, а именно гражданина Матасова было подано заявление в полицию о нападении и избиении якобы охотника Матасова группой лиц с участием доктора Парамонова. Доктор Парамонов, удивлённый о происходящем под аудио запись совершил разговор с адвокатом группы компании Рим с требованием пояснить о происходящем. Адвокат Матасова с извинением к доктору Парамонову сообщил следующее, что утром 07.08.2015 года по договорённости с её подопечным Матасовым она посетила его в больнице с целью подписания необходимых согласованных документов, где на удивление ей самой в бодром и радостном состоянии Матасов пояснил, что к нему приходили некие люди, проплатили, представили к нему двух адвокатов и, пообещав вознаграждение Матасову, гарантировали ему, что перевернут дело, зажмут в тески доктора Парамонова, отнимут у него бизнес и все медицинские лицензии. Также

Матасову пояснили, что его дело будет сопровождаться сотрудниками ФСБ из Москвы. Адвокат группы компании «Рим» пояснила, что не узнала подзащитного Матасова, который был окрылён обещаниями своих покровителей, и в конце разговора он высокомерно похлопал её по плечу.

После разговора с бывшим адвокатом Матасова В. А. Парамонов, проанализировав происходящее, осознал, что применённые к нему 06.07.2015 г. его знакомым Рябченко и адвокатом группой «Рим» убеждения о том, что Матасов стрелял не в него, а в сурков, не соответствует действительности. Поняв то, что происходящее с ним с 05.08.2015 по настоящий момент является спланированным преступлением с целью физической ликвидации Парамонова, и в связи с промахом производимых выстрелов, произведённых группой Матасова по доктору Парамонову, был спланирован следующий вариант рейдерского захвата имущества у доктора Парамонова через провокацию и имитацию нападения с избиением Матасова. В. А. Парамонов немедленно написал заявление с объяснениями на имя начальника ГУВД по Саратовской области и в районный отдел Новобурасского района Саратовской области.

В настоящий момент ведётся следствие в СК по Саратовской области (так как ГУВД по Саратовской области никаких проявленных действий не осуществляло, то было принято решение передать дело в СК по Саратовской области). Осознав, что факты происходящего лежат далеко не в пользу рейдеров, злоумышленники начали приглашать к доктору Парамонову его нейтральных знакомых со стороны ОПС «Парковские» с предложением всё уладить, с рекомендациями доктору Парамонову отозвать своё заявление, с предложениями купить у него клинику и тому подобное.

Довожу до вашего сведения, что, проведя соответствующие мероприятия в рамках уставных задач нашей организации по противодействию и профилактике терроризма, экстремизма и коррупции, нашими сотрудниками из достоверных источников была получена информация по данному преступлению.

Перепроверив и подробно проанализировав информацию, по факту сообщаем вам, что в адрес доктора Парамонова были спланированы и произведены преступные действия со стороны члена ОПС «Парковские».

Днём 05.06.2015 года член ОПС «Парковские» сотрудник группы компании «Рим» гражданин Матасов, являющийся торпедой и исполнителем ОПС «Парковские», совершил покушение на жизнь доктора Парамонова, по счастливым обстоятельствам не попав из карабина в жертву, преступники стали быстро скрываться с места преступления, но тут же, переиграв сценарий преступной деятельности (видимо был ранее заготовлен план «Б»), вернулись на место стрельбы с целью провокации людей со стороны доктора Парамонова на их преследования. Уходя от погони, остановившись по сценарию злоумышленников, именно торпеда Матасов агрессивным поведением должен вызвать драку, после чего симитировать пострадавшего от избиения группой лиц с участием В. А. Парамонова. Сам Матасов и не подозревал, что в случае доставки его в 8-ую городскую больницу, главврачом которой является сын Максимова Василия, по стратегическим планам ОПС «Парковские» он бы скорострительно скончался, но к счастью сценарий, разработанный Максимовым и Курихиным с участием офицера ФСБ Каштанова Сергея, рухнул.

Курихин имел реальную возможность обеспечить незамедлительный выход статьи об избииении Матасова «человеком, похожим на доктора Парамонова». И действительно, 06.08.2015 года в электронных СМИ вышла статья о том, что Матасов был избит, в том числе и лично Парамоновым В. А, при этом терял сознание и был госпитализирован на лечение в 8 городскую больницу г. Саратова, которую возглавляет сын Максимова В. Ю. Сведения, изложенные в статье, не соответствовали действительности, так как Матасов в реальности был госпитализирован в 6-ю городскую больницу гор. Саратова. Следовательно, данная статья была подготовлена заранее, а действия Матасова были организованы и спланированы.

Именно Курихин Сергей по сговору с Максимовым и Каштановым проплатил двух адвокатов Матасову. Именно с их стороны было заявлено и прогарантировано Матасову о будущем возбуждённом уголовном деле со стороны заявителя Матасова в адрес доктора Парамонова, якобы находящемся под контролем сотрудников ФСБ из Москвы. Именно от Каштанова пошла команда по линии ФСБ в полицию дословно: **Мочить доктора Парамонова**. Именно они и их преступные подельники, переоценив свои преступные возможности, подошли к преступному рейдерству в отношении уважаемого в обществе профессора Виктора Александровича Парамонова своим шаблонным опробованным способом уверенно о своей безнаказанности.

Выполняя указание, данное руководителем нашей страны Владимиром Владимировичем Путиным о борьбе с рейдерством в России (дословно: *"Пресекать рейдерство в любых его проявлениях"*), прошу Вас возбудить уголовные дела по факту покушения на жизнь и клевету на доктора Парамонова с целью рейдерского захвата его имущества и устранения весомого социально направленного в сфере медицины конкурента ЗАО «Клиника доктора Парамонова», также по факту многолетней преступной деятельности на территории Саратовской обл. и за её пределами организованного преступного сообщества «Парковские» в лице Курихина Сергея (мелкий), Максимова Василия, а также прикрывающего их заместителя начальника УФСБ по Саратовской области Каштанова Сергея.

Уточняю, что Каштанов Сергей открыто занимался и занимается собственной наживой, используя свои служебные полномочия.

На сегодняшний день организованное преступное сообщество (ОПС) депутата областной Думы Курихина Сергея продолжает свою преступную деятельность, увеличивая обороты и масштабы. В частности, на сегодняшний день, Курихин Сергей организовал по отношению к спецсубъектам, выполняющим свой профессиональный служебный долг перед Россией и Президентом В.В. Путиным, террористические действия методом подключения, принадлежащих ОПС Курихина, региональных и межрегиональных СМИ, поставленных и управляемых им чиновников, членов Саратовского Правительства, офицеров региональных органов и других спецслужб.

Особенно хочу отметить безжалостного и бесчеловечного полковника МВД, заместителя начальника ГУВД Саратовской области Полтанова Сергея, под покровительством которого действует организованная группа, в чей состав входят, в том числе, сотрудники оперативных подразделений полиции, использующие предоставленные им полномочия, навыки ведения оперативно-розыскной деятельности вопреки интересам службы, имея своей целью рейдерский захват имущества. Деятельность Полтанова Сергея и его организованной группы была столь наглой и жестокой, что имела резонанс на федеральном уровне. Так, группа депутатов Государственной Думы РФ (11 представителей КПРФ) обратилась к председателю

Следственного комитета РФ Александру Бастрыкину. Депутаты сообщили главе СК РФ о беспределе, творящемся в системе ГУ МВД РФ по Саратовской области. При составлении этого обращения народные избранники оперировали сведениями о беспрецедентных случаях проявления садизма и зверства сотрудниками правоохранительных органов, в частности, ссылаясь на обращения граждан – жителей Саратовской области – о нарушении их прав представителями регионального управления МВД.

Дважды в 2015-2016 годах Совет Безопасности России разбирал ситуацию по декриминализации Саратовской области. Тогда были уволены и удалены первые лица силовых структур области: начальник ФСБ, прокурор Саратовской области Степанов Владимир, переведён начальник МВД, педофил Аренин Сергей. И, хотя была доказана уголовная деятельность, по непонятной причине был оставлен без внимания лидер ОПГ «Парковские» Курихин Сергей, который, используя свои «связи» с заместителем директора ФСБ РФ Кулешовым В.А., снова начал дестабилизацию Саратовской области. С этой целью началась попытка убрать таких представителей силового звена как прокурор области и федеральный инспектор.

Официальным полномочным представителем Президента по Саратовской области Алешиной Мариной совместно с прокурором Саратовской области Филипенко Сергеем были вскрыты неопровержимые факты преступного захвата Курихиным Сергеем федеральной собственности, относящейся к статусу памятников архитектуры, что свидетельствует об их неприкосновенности, и использование их с целью личного обогащения, возведя капитальные строения (торговые центры) оценочной стоимостью более одного миллиарда рублей.

В результате законных действий во исполнение своих служебных обязанностей официальным полномочным представителем Президента по Саратовской области Алешиной Мариной и прокурором Саратовской области Филипенко Сергеем, в отношении Курихина Сергея было установлено, что серый преступный кардинал Саратовской области Курихин Сергей, возглавляющий ОПС «Парковские», неоднократно используя свои преступные возможности и связи, перешёл в разряд четко определенного преступления – терроризм. Упоминание «неоднократно» имеет отношение к его недавней преступной деятельности в отношении Председателя областного суда Саратовской области Тарасова Василия, отказывающегося исполнять преступные планы ОПС «Парковские», возглавляемого террористом Курихиным Сергеем.

Хочу напомнить, что Терроризм – это способ достижения или одним человеком, или группой лиц, намеченной цели, посредством силового воздействия для устрашения мирного населения, либо создания опасности, повлекшей гибель человека, либо причинение вреда имуществу, как личному, так и государственному.

Также хочу отметить факты проводимого геноцида жителей Саратовской области Курихиным Сергеем и поставленным им министром Здравоохранения Саратовской области, чьи совместные действия перекрыли деятельность фармацевтической фирмы, занимающейся бесплатным распространением инсулина для жителей Саратовской области, и перевели распространение инсулина на коммерческую основу через собственные торговые сети. Благодаря такой преступной деятельности многие малоимущие жители Саратовской области до сих пор не могут получить положенное им от государства лекарство, что уже привело к летальному исходу одной из жительниц области.

Хочу напомнить, что Геноцид – это действия, совершаемые с намерением полностью или частично уничтожить какую-либо национальную, этническую или религиозную группу, как таковую: убийство членов такой группы; причинение серьёзных телесных повреждений или умственного расстройства членам такой группы; предумышленное создание для какой-либо группы таких жизненных условий, которые рассчитаны на полное или частичное физическое уничтожение её; меры, рассчитанные на предотвращение деторождения в среде такой группы; насильственная передача детей из одной человеческой группы в другую.

Таким образом, анализируя вышеизложенное, следует прийти к выводу, что в действиях депутата Саратовской областной Думы Курихина Сергея, заместителя начальника ГУВД Саратовской области Полтанова Сергея, и других лиц, входящих в организованное преступное сообщество «Парковские», принимавших и принимающих активное участие в преступном сообществе, созданном Курихиным Сергеем, усматриваются признаки следующих преступлений: создание и участие в преступном сообществе и преступной организации, терроризм и геноцид жителей Саратовской области, совершение хищений государственного и общественного имущества в особо крупном размере, путем злоупотребления служебным положением, мошенничества, присвоения и растраты, вредительства, организация заказных убийств, злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия, то есть по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст. 64, 69, 102 п.п. «а, в, г, д, е, з, и», 170 ч.2, 171 ч.2, 176 ч.2, УК РСФСР, (275, 205 ч.4-5, 209, 210 ч.3, 170, 285 ч.3, 286 ч.2, 105 УК РФ).

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. ст. 140, 141, 144, 145, 146, 149 УПК РСФСР, (37, 140, 145 и 146 (147) УПК РФ,

Требую:

Провести антитеррористические мероприятия и возбудить уголовное дело в отношении депутата Саратовской областной думы Курихина Сергея, заместителя начальника ГУВД Саратовской области Полтанова Сергея, и других участников преступного сообщества указанных выше, по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст. 64, 69, 102 п.п. «а, в, г, д, е, з, и», 170 ч.2, 171 ч.2, 176 ч.2, УК РСФСР, (275, 205 ч.4-5, 209, 210 ч.3, 170, 285 ч.3, 286 ч.2, 105 УК РФ) и привлечь их к уголовной ответственности.

Председатель Государственной Службы

"СОЮЗ АНТИТЕРРОР" (КГБ СССР)

Сарат Николаевич Сарахан

Государственная Служба Союз Антитеррор